Alumni Feedback
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I8 copy chart
I. Please Tick the appropriate box of your response:

1. Admission Procedure
236 responses

@ 1-Poor

@ 2-Satisfactory
@ 3-Good

@ 4-Very Good
@ 5-Excellent

(|

Copy chart
I. Please Tick the appropriate box of your response:

2. Alumni Association/Network of old Friends

236 responses

@ 1-Poor

@ 2-Satisfactory
@ 3-Good

@ 4-Very Good
@ 5-Excellent




Questions Responses ESL) Settings

I. Please Tick the appropriate box of your response:

3. Uniwversity Ambience and Environment
236 responses

@ 1-Poor
@ 2-SatisTactory
@ 3-Good

& 4-Very Good
@ S-Excellent

I. Please Tick the appropriate box of your response:
4. Faculty
236 responses

& 1-Poor
@ 2-SatisTactory
@ 3-Good

® 4-Very Good
@ 5 Excellent

Questions Responses @ Settings

I. Please Tick the appropriate box of your response:

5. Fee structure
236 responses

® 1-Poor

@ 2-Satisfactory
@ 3-Good

@ 4-Very Good
@ 5-Excellent

I. Please Tick the appropriate box of your response:
6. Hostel Facilities
236 responses

@ 1-Poor

@ 2-Satisfactory
@ 3-Good

@ 4-Very Good
@ 5-Excellent

I copy chart

I8 copy chart

|_|:| Copy chart

|_D Copy chart



Questions Responses @ Settings

|g Copy chart
I. Please Tick the appropriate box of your response:

F.How do you rate the courses that you have studied?

236 responses

& 1-Poor

@ 2-Satisfactory
@ 32-Good

& 4-Vvery Good
@ 5-Excellent

|g Copy chart
I. Please Tick the appropriate box of your response:

8. How do you rate the learning experience in terms of teaching and learning

236 responses

& 1-FPoor

@ 2Z-Satisfactory
o 3-Good

o 4-Very Good
@ S-Excellent

@ Copy chart
I. Please Tick the appropriate box of your response:

9. Infrastructure & Lab faci

226 responses

" @& 1-Poor

/ @ 2-Satisfactory
W 3-Good

/ 17.8% @ 4-Very Good
@ 5-Excellent

@ Copy chart
I. Please Tick the appropriate box of your response:

10. Content learnt in relation to your current job.

236 responses

& 1-Poor

@ z2-Satistfactory
oW 3-Good

@ a4-Very Good
@ S5-Excellent




|E| Copy chart
I. Please Tick the appropriate box of your response:

11. Course of study and its relevance to the real-life application

236 responses

& 1-FPoor

@ 2-Safisfactory
W 3-Good

@ 4-Very Good
@ 5-Excellent

|D Copy chart
I. Please Tick the appropriate box of your response:

12. Overall Rating of the University

236 responses

@& 1-Poor

@ 2-Satisfactory
@ 3-Good

& 4-\Very Good
@ 5-Excellent

|_D Copy chart
I. Please Tick the appropriate box of your response:

13. Training & Placement

236 responses

@ 1-Poor

@ 2-Satisfactory
@ 3-Good

@ 4-Very Good
@ 5-Excellent

|_|:| Copy chart
I. Please Tick the appropriate box of your response:

14. Overall capability of students passing ocut of this University

236 responses

@ 1-Poor

@ 2-Satisfactory
o 3-Good

®» 4-Very Good
@ 5-Excellent




Questions Responses EEl) Settings

I8 copy chart
Il. FEEDBACK ABOUT UNIVERSITY:

2.Do you feel proud to be associated with our University as an Alumnus?

236 responses

Yes 233 (98.79%6)

No 6 (2.5%)

I8 copy chart
2. How do you rate development activities organized by the Department /institute

for your overall development?
236 responses

Wery Little

Some Extent

Quite A Bit T3 (30.9%)

Wery Much B0 (33.9%)

Questions Responses @ Settings

|_D Copy chart
3.Are you willing to participate in the alumni activities for the development of the

University?

236 responses

- ves
@ Mo

|_D Copy chart
4. Were your grievances properly handled at the Department/University?

a. As a student
236 responses
Very Little
Some Extent
Quite A Bit T3 (30.9%)

Very Much B0 (33.9%)




Questions Responses EElD Settings

I8 copy chart
4. Were your grievances properly handled at the Department/University?

b. As an alumni
236 responses
Very Little
Some Extent
Quite A Bit

wery Much =6 (26.4%6)

100

I8 copy chart
S. Rate the adequacy of following as they were during your tenure as a student
at our campus:
a. Laboratories & Equipements

236 responses

Adequate 20 (38.1%5)

Mot adequate

35 (14.8%)

Meeds Improvement 129 (54 72)

Questions Responses @ Settings

5. Rate the adequacy of following as they were during your tenure as a student
at our campus:

b. Library/Seminar/Class Room

236 responses

Adequate 156 (66.1%)
Mot adequate
MNeeds Improvement 81 (34.3%)
o 50 100 150 200

|D Copy chart
5. Rate the adequacy of following as they were during your tenure as a student

al our campus:

c. Computer / Internet/Wi-Fi Faci

236 responses

Adequate

MNot adequate

Meeds Improvement




Questions Responses EED) Settings
-_— I —opychnart
5. Rate the adequacy of following as they were during your tenure as a student
at our campus:
d. Sports and Cultural facilities

236 responses

Adequate 111 (47%%)
Mot adequate 31 (13.19%)
Meeds Improvement 112 (47 .5%)
o 25 50 75 100 125

I8 copy chart
1. FEEDBACK ABOUT DEPARTMENT & FACULTY (Point No. 6 to 8) (Yes/ No):

1. Have you obtained sufficient know-how (both in theory and practice) at

Department?
ves 208 (88.19%)
No 32 (13.6%)

Questions Responses @ Settings

236 responses

|_D Copy chart
11l. FEEDBACK ABOUT DEPARTMENT & FACULTY (Point No. 6 to 8) (Yes/ No):

1. Have you obtained sufficient know-how (both in theory and practice) at
Department?

236 responses
Yes 208 (88.1%)

Mo 32 (13.6%)

o 50 100 150 200 250

|_D Copy chart
1Il. FEEDBACK ABOUT DEPARTMENT & FACULTY (Point No. 6 to 8) (Yes/ No):

2. Is the education imparted was useful and relevant in your present job?

Yes 211 (89.4%)
Mo 28 (11.9%)

236 responses




I8 <copy chart
1. FEEDBACK ABOUT DEPARTMENT & FACULTY (Point No. & to 8) (Yes/ No):
2. Is the education imparted was useful and relevant in your present job?

236 responses

Ves 241 (89 49%5)
No 28 (11.92%)
o 50 100 150 200 250
I8 copy chart
Il. FEEDBACK ABOUT DEPARTMENT & FACULTY (Point No. 6 to 8) (Yes/ No):

3. Were the administrators and teachers cooperative?

236 responses

ves 219 (92 .8%)

No 24 (10.2%5)

|D Copy chart
I1l. FEEDBACK ABOUT DEPARTMENT & FACULTY (Point No. 6 to 8) (Yes/ No):

3. Were the administrators and teachers cooperative?

236 responses

219 (92.8%)

Mo 24 (10.2%)

IV. Please comment on the following (Point No. 1 to 2)
01. Relevance of curriculum in your Job:

2326 responses

Yes
Good

Mil

Wery good

LXT.Y



